



DÍA 1. ZÚJAR-ASTURIAS 
Salida hacia Asturias, breves paradas en ruta. Almuerzo en restaurante. Llegada al hotel Los Acebos (Cangas). Presentación del programa de actividades, cena y alojamiento.
 
DÍA 2. ASTURIAS MULTIAVENTURAS
Desayuno. Empezamos el día con actividades de canoas. Descenderemos el famoso río Sella en canoas bi-plazas, el recorrido es de unos 8 Km. Las canoas son insumergibles y muy estables, por lo que no se necesita experiencia. Durante el descenso disfrutaremos de la aventura con los rápidos del río y de la naturaleza. Almuerzo tipo pic-nic. Por la tarde realizaremos una visita de la villa de Llanes, tendremos tiempo libre para conocer su casco antiguo, pasear por su puerto pesquero o bien disfrutar de alguna de sus preciosas playas. Cena y alojamiento.

DÍA 3. ASTURIAS MULTIAVENTURAS
Desayuno. Hoy realizaremos una ruta de senderismo por el Parque Nacional de los Picos de Europa (Covadonga y los lagos). En esta excursión visitaremos la Catedral de Covadonga, la Santa Cueva, donde se encuentra la Ermita de Ntra. Sra. de Covadonga. Haremos un recorrido a pie para bordear los Lagos Enol y Ercina, para conocer el hábitat y ecosistema de la alta montaña y la economía tradicional de esta zona. 
Regreso al hotel para el almuerzo. Por la tarde realizaremos una Competición de Paint Ball. Es uno de los juegos con más proyección en el mundo. Se practica con pistolas que disparan bolas de gelatina y agua coloreada. Es un deporte seguro ya que las marcadoras y las bolas son inofensivas. Para mayor seguridad se juega con máscara de protección especialmente diseñada para este deporte. Recomendamos pantalón largo, manga larga y calzado deportivo. Cena y Alojamiento.
 
DÍA 4. ASTURIAS MULTIAVENTURAS
Desayuno. Hoy realizaremos Descenso de Barrancos nivel iniciación (A elegir).
Conoceremos Los Picos de Europa por dentro, para ello descenderemos por el cauce encañonado de un río de montaña. Esta actividad se asemeja a un aquapark natural, donde ataviados con trajes isotérmicos de neopreno, nos encontraremos con pozas naturales, toboganes, destrepes. Es un cañón de iniciación donde no se necesitan cuerdas y no tiene ningún peligro para los participantes. 
Regreso al hotel para el almuerzo. Tarde libre. Cena y alojamiento.



DÍA 5. ASTURIAS-MADRID
Desayuno y salida hacia Madrid. Almuerzo en ruta tipo pic-nic. Tarde libre en Madrid en el Centro Comercial XANADU.  Llegada al hotel Posadas de España (Pinto) y alojamiento. (Este día la cena no está incluida)

Día 6. PARQUE WARNER
Desayuno y visita al parque Warner (entrada y almuerzo incluidos). Al cierre regreso al hotel, cena y alojamiento.

DÍA 7. MADRID Y REGRESO A ZÚJAR 
Desayuno y salida para visitar Madrid. Almuerzo en restaurante buffet. Por  la tarde regreso a Zújar.




[bookmark: _GoBack]Precio final para 23 alumnos/as: 444 €. 
El precio incluye:
RÉGIMEN DE PENSIÓN COMPLETA (salvo una noche)
4 NOCHES EN HOTEL 2** EN PICOS DE EUROPA. 
TODAS LAS ACTIVIDADES DESCRITAS EN EL ITINERARIO.
MONITORES ESPECIALIZADOS Y TODO EL MATERIAL NECESARIO PARA LA PRÁCTICA DE LAS ACTIVIDADES. 
2 NOCHES EN HOTEL 2** Superior ó 3*** EN ALREDEDORES DE MADRID. 
ENTRADA MÁS ALMUERZO EN PARQUE WARNER.
2 ALMUERZOS EN RUTA.
ALMUERZO EN RESTAURANTE EN MADRID.
AUTOBÚS DURANTE TODO EL RECORRIDO. 
SEGURO DE VIAJE.
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