EL FEUDALISMO. DRAMATIZACIÓN

¿CÓMO HEMOS VISTO A LOS COMPAÑEROS?

EL ROBO DE LAS JOYAS DEL FEUDO DE ESTHE FY
La obra trata sobre dos campesinos que, mientras recogen la cosecha, discuten por un robo de joyas, del que ambos se culpan.  Entonces aparecen en escena un noble y un caballero que intervienen. El noble impartiendo justicia y el caballero asesorando al noble. Así continúan discutiendo hasta que interviene el caballero  ayudando a uno de los campesinos a ocultar las joyas y huyen juntos, perseguidos por el noble y el otro campesino.

Los personajes iban bien ataviados, ya que llevaban sombreros los campesinos y escudos, hechos con bolsas y rotulador, los personajes del grupo privilegiado (noble y caballero)

Los decorados han completado la percepción de la obra, hechos con cartón y dibujos o recortables. Han sido completados con productos de huerto que se cultivaban en los feudos (patatas, cebollas, ajos…)

Queremos valorar la obra de nuestros compañeros por su esfuerzo en los decorados y en la representación, cuyo guión se nota que han trabajado bastante. Nos han ayudado a comprender mejor cómo eran y como se relacionaban los grupos de la época medieval. Enhorabuena por el trabajo. 



JUSTICIA EN EL FEUDO
	La obra que nuestros compañeros han dramatizado ponía en el escenario la representación del pago del diezmo a la Iglesia en la Edad Media. Los siervos debían trabajar en el huerto, tanto las tierras de los mansos como las tierras de la reserva señorial. Como eran un grupo no privilegiado debían entregar parte de la cosecha (impuestos) tanto al señor feudal (noble) como a la Iglesia (monasterio) En la obra pudimos ver como pesaban el diezmo y lo entregaban a los monjes y al abad del monasterio. Al parecer el diezmo era insuficiente y tuvo que intervenir el rey y un caballero para hacer justicia.

	Los personajes llevaban la indumentaria muy conseguida. Con hábitos, libros religiosos, rosarios, etc. se identificaba a los habitantes del monasterio y con escudos a los nobles. Los campesinos llevaban sombreros, botas, sacos e instrumentos con los que trabajaban en los campos.

	El decorado tenía varias partes: un huerto de hortalizas, un castillo y el monasterio de Santa Isabel.

[bookmark: _GoBack]	Felicitamos a nuestros compañeros por su trabajo. Nos han enseñado de forma lúdica el sistema de impuestos que había en la Edad Media y como se hacía justicia cuando se cometía alguna falta o delito.


10O I T A oS CoMPAREROS!
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