	Los criterios de evaluación de este curso parten tanto del Real Decreto de enseñanzas mínimas como de la orden que establece los específicos de nuestra comunidad.
Son los siguientes:

Lengua

a.1.Comprende discursos orales y escritos en los diversos contextos de la actividad social y cultural.

b.1.Comenta textos escritos de distinta índole  narrando, exponiendo o explicando, oralmente o por escrito, aspectos relativos a su contenido, usando el registro adecuado y organizando las ideas de manera coherente y cohesionada.

b.2.Identifica la intencionalidad comunicativa en diferentes mensajes orales, a través de debates y tertulias, y  en mensajes escritos, procedentes de los medios de comunicación y de otros ámbitos.

c.1.Utiliza fuentes diversas que ofrecen las tecnologías de la información y los medios de  comunicación para obtener y procesar información sobre hechos sociales.

c.2.Se expresa oralmente de forma clara y estructurada, con ayuda de medios convencionales, audiovisuales y de las tecnologías de la información y la comunicación.

d.1.Comprende instrucciones y normas dadas oralmente o escritas en el ámbito académico. 

d.2.Sabe resumir o esquematizar textos escritos y orales procedentes de los medios de comunicación y del ámbito académico, extrayendo ideas principales y secundarias, y reconociendo cómo está estructurada la información.

e.1.Conoce y emplea los diferentes tipos de textos escritos para la comunicación con las instituciones públicas o privadas.

f.1.Reconoce las diferentes unidades de la lengua, desde el punto de vista fonético, morfológico, sintáctico y léxico-semántico, para aplicar estos conocimientos en la comprensión y composición de enunciados y de textos orales y escritos.

g.1.Valora la importancia que posee la ortografía para la perfecta comunicación y reconocer en ella su valor social y cultural.

g.2.Respeta las normas gramaticales y ortográficas, revisa y planifica los trabajos escritos, y los presenta con pulcritud y esmero.

g.3.Entiende los mecanismos de formación de las palabras, la creación de palabras nuevas, la incorporación de préstamos y maneja el diccionario para ampliar el vocabulario.

h.1.Valora la función del castellano como instrumento lingüístico de cohesión de la comunidad hispánica e identifica y localiza las lenguas  constitucionales y los dialectos, así como valora la difusión del español en el mundo.

Ciencias sociales

a.1.Conoce, identifica y valora los principales elementos del espacio geográfico que nos rodea, como resultado de la interacción mutua.

b.1.Describe los efectos medioambientales de la actividad humana.

b.2.Conoce las medidas en defensa del medioambiente, especialmente de la comunidad autónoma propia.

b.3.Manifiesta interés y respeto por el medio ambiente. 

c.1.Reconoce los desequilibrios espaciales en el reparto de la riqueza, explicando los factores que los originan y sus consecuencias.

c.2.Muestra solidaridad con los más desfavorecidos por el reparto de la riqueza.

d.1.Valora la importancia de las migraciones y conoce sus causas y efectos.

e.1.Conoce la organización político-administrativa de la Unión Europea.

f.1.Identifica las grandes áreas geopolíticas, económicas y culturales del mundo, especialmente Europa.

g.1.Analiza, identifica y explica la organización político-administrativa del Estado español y la diversidad de las comunidades autónomas. 

g.2. Conoce la actualidad de su comunidad autónoma.

h.1. Conoce las características de los espacios agrarios, industriales, terciarios españoles, especialmente de la Comunidad Autónoma propia. 

h.2. Explica el papel vertebrador de los ejes de comunicación.
	CRITERIOS GENERALES DE CALIFICACIÓN
PORCENTAJE
Responsabilidad-Convivencia:
· Participación en clase.

· Actitud.

· Cuaderno de trabajo.

· Cuidado del material.

10%
Contenidos específicos de la materia:
· Pruebas objetivas.

60%
Escuchar, hablar y conversar/Leer y escribir:
· Trabajos realizados en casa y en clase.

· Actividades TIC.

15%
Fomento de la lectura:
· Lecturas obligatorias.

· Lecturas opcionales.

15%
Cada alumno/a leerá un mínimo de tres libros opcionales por trimestre, valorándose cada libro con 0,5. A partir del tercer libro  será de carácter voluntario. Para superar la asignatura será necesario superar al menos el 50% de cada uno de los anteriores apartados, en caso contrario el alumno puede aparecer como suspenso. Realizar la lectura obligatoria es indispensable.
Las faltas de ortografía se penalizarán con 0,15 por falta, hasta un máximo de 3 puntos, lo cual incidirá en la calificación final de exámenes, trabajos, etc.
---------------------------------------------------------------------------

Literatura

a.1. Valora la literatura española como fuente de información, de enriquecimiento personal y como patrimonio cultural español.

a.2.  Consolida hábitos lectores.

b.1. Conoce los rasgos básicos del contexto histórico, social y cultural de la Edad Media hasta el siglo xviii, y los aplica a sus principales autores para interpretar el sentido de sus obras. 

c.1. Reconoce los rasgos de la lengua literaria en textos dados y las convenciones de los géneros a los que pertenecen.

c.2. Identifica el género al que pertenece un texto literario.

c.3.  Comenta un texto literario a partir de su localización y clasificación y reconoce en él sus elementos estructurales básicos, analiza su contenido y los recursos lingüísticos y literarios empleados en él, y expresa una opinión personal sobre el mismo. 




