Bases del concurso MÁS QUE MATES.
Las matemáticas son el alfabeto con el cual Dios ha escrito el Universo.
Galileo Galilei

Un año más comenzamos esta actividad con buen ánimo. Esperamos que este año tengamos algo más de participación. Leed despacio estas bases, enteraos bien y si tenéis alguna duda preguntad a algún profesor o profesora del departamento de Matemáticas. 
· Se expondrán los ejercicios quincenalmente. Este año los ejercicios están pensados para que os vayáis preparando para la participación en las Olimpiadas Matemáticas
· Vuestras respuestas las echaréis en el buzón que hay encima del extintor, al lado del departamento de Matemáticas.
· En las respuestas debe aparecer el nombre completo y el curso y grupo en el que estáis
· Se valorará con 5 puntos la realización correcta de la actividad.
· Se valorarán de 1 a 3 los siguientes aspectos:
· Explicación 
· Presentación
· Pronta entrega
· Al final de trimestre, al alumnado que haya participado en, al menos, un 75% de las pruebas, tendrá redondeo al alza en la nota de la evaluación.
· La participación en todas las actividades será uno de los criterios que emplearemos para elegir al alumnado que asista a la Olimpiada Guadalentín en Pozo Alcón y a la Olimpiada Thales en Baza.
· Al final de curso, si se ha participado en todas y cada una de las pruebas, la nota final de matemáticas se verá aumentada en un punto.
¡Mucho ánimo!
ESPERAMOS VUESTRA PARTICIPACIÓN.
(El profesorado del departamento de Matemáticas valorará si la realización de los ejercicios es aceptable para la participación o no)
